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Nota Eerste Kamervragen Wet kwaliteitsborging voor het 
bouwen mei 2023

Toelichting
Politieke context
De partijen vragen naar de afronding van de voorhangprocedure en de koppeling 
van de Wkb met de Omgevingswet. In de brief licht u toe dat de voorhang is 
afgesloten met het toezenden van het besluit voor advies aan de Afdeling 
Advisering van de Raad van State. Hierover heeft u de Commissie geïnformeerd in 
de brief van 24 februari 2022. De koppeling met de Omgevingswet wordt

Geadviseerd besluit
Ondertekenen van de brief aan de Eerste Kamer

de minister voor VRO 
de dgVB

Onze referentie
2023-0000327536

Datum
31 mei 2023

Opgesteld door

Aanleiding
De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van Staat / 
Algemene Zaken en Huis van de Koning van de Eerste Kamer heeft vragen 
gesteld n.a.v. uw brief van 23 januari 2023 met de beantwoording van nadere 
vragen over de Wkb. Met deze brief beantwoordt u de vragen van de Commissie. 
De Commissie heeft gevraagd om de beantwoording uiterlijk 6 juni aan hen toe te 
sturen. In verband met de afstemming met betrokken partijen in de 
Monitoringsgroep Wkb over verbouwactiviteiten onder de Wkb op 6 juni wordt 
deze brief na dit overleg z.s.m. aan de Commissie toegezonden.

TER ONDERTEKENING
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Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Bijlage(n) 
o

Kern
De vragen van de Kamercommissie zijn veelal eerder gesteld en beantwoord. 
Waar mogelijk is verwezen naar eerdere beantwoording. In de brief gaat u onder 
meer in op de volgende onderwerpen:

Verbouwactiviteiten onder de Wkb: in de brief geeft u aan dat na overleg met 
de betrokken partijen geen gebruik wordt gemaakt van de terugvaloptie om 
verbouwactiviteiten zes maanden later in werking te laten treden.
Gevolgklasse 1 treedt per 1 januari 2024 als geheel in werking.
Koppeling Omgevingswet/ Wkb: bij partijen bestond onduidelijkheid over de 
koppeling tussen de Omgevingswet en de Wkb. Deze is nader toegelicht.
Beide wetten zijn, zoals eerder gecommuniceerd, direct aan elkaar gekoppeld. 
De Wkb treedt derhalve als onderdeel van de Omgevingswet in werking.
Uitzending Nieuwsuur: de Commissie vraagt in te gaan op de uitzending van 
Nieuwsuur over de Wkb. In het antwoord wordt verwezen naar de 
beantwoording van eerdere vragen van de Tweede Kamer hierover.
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Communicatie
In navolging van het besluit over de terugvaloptie zal er communicatie worden 
opgezet om alle partijen te informeren dat ook verbouwactiviteiten per 1 januari 
2024 onder de Wkb zullen vallen.

toegelicht aan de hand van eerdere beantwoording en uw antwoord op vragen 
hierover tijdens het debat over de Omgevingswet van 7 maart jl.

Krachtenveld
Partijen in de Monitoringsgroep Wkb hebben aangegeven dat zij ook 
verbouwactiviteiten per 1 januari in werking willen laten treden. Op basis van het 
overleg wordt er geen gebruik gemaakt van de terugvaloptie.

Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.


